
Среднее 

арифметическое. 

Размах. Мода. 

Медиана. 

    





Найдите среднее арифметическое чисел: 

а)  12;18;45;13;11;9. 

 

Решение: 

(12 +18 +45 +13 +11 +9) : 6 = 18 

б) 34;-4;-18;44;3 

Решение: 

(12 + (- 4) + (-18) +44 +3) :5 = 7,4 





Найти размах ряда чисел: 

а) 69, 33, 65, 19, 56, 98. 

Решение: 

98 – 19 = 79. 

 

б) 0,9; 0,8; 0,18; 0,999. 

Решение: 

0,999 – 0,18 = 0,819.  





Найдите моду ряда чисел: 

а) 5,12,38,5,76,12,67,5,38. 

Решение: 

Мода -5. 

б) -7;-8;-11;0;-7;-11. 

Решение: 

Мода - -7;-11. 





1) Найдите медиану ряда чисел: 

11,17,44,62,3,1,61; 

 Решение 

Упорядочим ряд: 1,3,11,17,44,61,63. 

Т.к в ряду чисел нечетное  

количество – 7, то медиана – 17. 



2) 13,64,55,32,14,6. 

Решение 

Упорядочим ряд: 6,13,14,32,55,64. 

Т.к число чисел в ряду нечетное число, 

то найдем среднее арифметическое 

чисел, записанных посередине: (14 + 32) 

:2 = 23. 

Значит медиана данного ряда – 23.  
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